

行业动态

农行信用卡周六美食大派送

名店荟萃,刷农行信用卡100元送100元美食

舌尖上的烟台美味,从现在开始弥漫港城,刷农行信用卡100元,送100元美食,任您点击以下参加活动的六大烟台餐饮名店,必定为您带来别样的味蕾享受和精神愉悦。

一、活动时间

自现在开始持续至2013年10月26日(周六)期间所有周六。

二、活动规则

活动时间内每周六,持农行信用卡在以下六大名店消费,单笔满200元(含),实际刷卡额按原单一次性减免100元后的价格结算。活动日当天,每人限一张农行信用卡刷卡一次,分单无效。活动酒店每日按刷卡顺序,限前20名持卡人参加活动,先刷先得,额满为止。

三、活动名店:

活动餐饮名店	预约订餐电话	商户地址
烟台中心大酒店	0535-6589666	南大街81号
烟台平壤馆餐饮有限公司	0535-6862666	滨海中路33号
烟台山宾馆金海湾酒店	0535-6636999	海岸路34号
烟台天天渔港餐饮公司	0535-6632999	胜利路267号
烟台碧海饭店	0535-6585888	南大街236号
烟台喜嘉乐酒店	0535-6222485	东太平街35号

四、活动附则:

为充分感受农行对广大市民的倾情回报,凡参与活动的市民,活动期间,在“胶东在线”美食栏目和“烟台论坛”美食栏目发布活动照片和信息的市

民,都有机会获得6名“农行周六美食达人”评选,农行将向获奖者发放礼品和证书,另选出“农行周六美食潮人”20名,入选者将获得农行纪念品一份。

请将发布在美食专栏的活动信息截图发至mbsqhy@163.com

活动及农行信用卡受理热线:6252372 6654405

金融资讯

烟台农行深入开展提升现金服务水平活动

为进一步向广大客户提供更好、更优质的现金服务,日前,烟台农行启动了提升现金服务水平专项活动。

据了解,为切实开展好此项活动,确保取得实效,该行一是扎实开展现金业务集中宣传,通过摆放一份宣传材料、悬挂一幅现金业务流程图、制作(播放)一盘宣传光盘、利用显示屏打出一条宣传标语,对现金服务和反假人民币进行集中展示;二是加强对现金从业人员政策法规、业务技能及职业道德教育培训力度,组织全员开展识假、挑残实务技能测试,全面提高临柜人员现金业务水平和职业素养;三是开展现金业务集中培训考试,对所有临柜人员进行测试,确保参考率达到100%。

杨新刚

工行存贷通:放心贷款 安心理财



资料图

工行“存贷通”业务是一种基于个人住房、商用房贷款、个人经营贷款的个人类理财产品。在工行开立存贷通账户的个人贷款客户,当存贷通账户中的活

期存款余额达到该行要求的抵扣起点以上时,按照“该笔个人贷款的实际执行利率-活期存款利率”的标准计算增值收益,并按月将增值收益以现金的方式

返还至客户的存贷通账户,以提高客户资金收益率。

产品特点

高收益性:除获得正常的储蓄存款利息外,还可获得较高的增值收益用于弥补部分贷款利息支出;

高流动性:存贷通账户中的存款资金可随时支取、灵活方便;

收益返还及时性:理财收益按存贷通账户日终余额“有一天算一天”;“按日计息、按月返回”,每月15日自动将收益返还到存贷通账户。

办理条件

1.已在工行办理个人住房

/商用房贷款,贷款余额大于10万元;已在工行办理个人经营贷款,贷款余额大于100万元;

2.申请存贷通业务时,客户名下的贷款形态正常;

3.个人住房/商用房贷款,贷款剩余还款期限大于12个月;个人经营贷款,还款期限大于6个月。

收益模拟

李先生,住房贷款余额30万元,贷款利率6.55%,存款余额25万,则李先生除可获得正常的储蓄存款利息外,还可获得9920元的增值收益:(25-5)*80%*(6.55%-0.35%)=9920,收益率与三年定期存款相当,但具有活期的便利。

理财产品无法赎回 质押贷款可解用钱急



市民吕女士最近看好了一套房子,但是购房的资金却因购买了一年期理财产品无法赎回。正当吕女士焦急万分准备到处借钱时,银行的理财经理向她推荐了一种理财产品质押贷款的业务,让吕女士化解了购房款的难题。

手里有闲钱该怎么打理?相信有不少人首选方式是认购银行理财产品,因为相对于投资股票、基金等其他理财方式,银行理财产品的收益率相对稳定,风险也相对较小。但银行理财产品却无法提前赎回,这让一些未来资金用途不甚明朗的投资者望而却步。然而,记者在近日的采访中了解到,目前不少银行推出的理财产品质押贷款业务,或许可以让投资者后顾无忧地认购理财产品。

目前工行、交行、农行、招行和民生银行等多家银行均推出了理财产品质押贷款业务,认购了银行理财产品的投资者可以通过相应的贷款手续在该银行获得贷款。相对于普通银行贷款来说,理财产品的质押贷款期限比较短,通常不能超过产品的到期日,也有的银行要求最长贷款期限不能超过一年。

投资者如果选择理财产品质押的方式获得贷款,银行会按照一定的质押率确定授信额度。记者从一家股份制银行的理财产品质押贷款规定中了解到,该理财产品质押率最高可以达到90%,也就是说如果投资者认购了100万元的银行理财产品,最高可以获得90万元的贷款。而其他银行的质押率也大多在75%至90%之间。

此外,记者获悉,并非所有银行理财产品都可以质押贷款,各家银行均要求,只有认购了本行的理财产品才可以用作质押。多数银行表示,只有风险较低,收益比较稳定的理财产品才能用于质押贷款,而一些保本固定收益的产品更易获得较高的质押率。

目前,多数银行的理财产品利率均是按照人民银行的基准利率执行,少数银行略有浮动,但是银行理财专家却并不建议投资者盲目的使用那种方式,毕竟投资者认购理财产品是为了获得相应的收益,一旦选择质押贷款,所支付的利息往往会超过理财产品收益,因此,除非遇到紧急使用资金的情况,投资者应谨慎选择理财产品质押贷款。

本报综合

喜迎“十一”黄金周

中行信用卡给力境外消费

随着“十一”黄金周临近,很多消费者都选择境外旅游,中国银行新近推出的系列产品及境外消费优惠活动,为消费者境外消费提供更加便利、优惠、周到的服务。

继旗下的长城环球通系列信用卡(金卡和普卡)和全币种国际芯片卡(无限卡、白金卡和金卡)推出境外消费免收货币兑换手续费优惠之后,中行将从2013年10月1日起,将这一优惠升级拓展至该行发行的所有白金卡、无限卡和长城美国运通卡等信用卡产品。

这里提到的货币兑换手续费,是指持卡人在境外刷卡消费时,因币种转换而被收取的一项费用,一般为消费金额

1%-2%。中行多款信用卡产品的货币兑换手续费均实行免除政策,让持卡人在境外消费时的交易成本更低,得到更好的服务体验。

此外,在境外盗刷频发的背景下,为降低伪冒与欺诈风险,确保客户支付安全,中行早前推出的符合国际芯片标准(EMV)的全币种国际芯片卡,具备免收货币兑换手续费、全球交易人民币还款、主流境外免税店消费5%现金返还等多种特色服务功能,让持卡人的消费成本更低廉,使用更安全。

同时,中行还于今年5月份开展了覆盖主要国家和地区的跨境支付优惠活动,活动将持续到2014年2月。活动期间,中



资料图

行信用卡持卡人在港澳台、美国、加拿大、欧洲等地刷卡消费,将享受现金返还、旅游团费立减、航空票价折扣、商户优惠折扣等丰富优惠。针对“海淘族”,中行持卡人还特别享受在

知名境外线上购物网站的支付返现和折扣等多项优惠。

更多优惠活动请关注中国银行官方网站:www.boc.cn或致电中国银行烟台分行银行卡部0535-6599966咨询。

金牌代理

太平人寿为您展现金牌代理风采



太平人寿拥有80多年品牌历史,1929年始创于上海,1956年移师海外,2001年恢复国内经营。公司总部设在上海,注册资本金62.3亿元,已开设35家分公司和近900家三、四级机构。公司稳居国内大中型寿险公司行列,已连续六年跻身“中国企业500强”和“中国服务业企业500强”,连续三年获得惠誉国际“A-”评级。



出镜人物

隋元红

深耕细作,用心服务,客户遍港城;
点滴积累,顺势成长,行业排头兵;

收获爱戴,收获成长:三次MDRT会员,三次世界华人保险大会铜龙会员,十次TOP2000,八次卓越经理人,终身四星会员,让她将爱进行到底。

金牌保险代理人是保险行业中出类拔萃的精英,为了让读者对于保险行业有更深层次地了解,促进烟台保险业健康发展。即日起本报“钱景”专刊将把各保险代理人最优秀的保险代理人为读者展现。

栏目联系电话:18953550228